

“个转企”让“小事业”有了“大奔头”

阳光讯(记者 缙青翠)“‘个转企’登记政策太给力了,不仅保留了原来的信用代码,手续还非常简洁,不到两个小时就全部办完了,我还免费领取了一套印章,服务真贴心,效率也高。”1月16日,汉墨书画工艺美术品销售店经营者潘先生在西咸新区政务服务(津东)中心领取“个转企”营业执照时,不禁为津东新城高效快办的暖心服务点赞。

潘先生从事书画工艺美术品销售多年,随着经营规模的发展壮大,想要转型升级为公司,但又想沿用原来的

统一社会信用代码。政务大厅帮办人员了解到这一情况后,立即安排政务专员为潘先生开启了“个转企”绿色通道。依托陕西省政务服务网,帮办人员对网上资料填报、电子签章、实名认证、执照打印、公章刻制等环节全流程跟踪,提供一对一帮办服务,并为企业精心准备了“企业开办大礼包”,以“一袋拎取”的方式为企业提供社保公积金税务政策指南、创业贷款政策服务指南等多项惠企政策。

“从个体户升级成企业,今后招揽

人才、发展业务更有底气了!”潘先生说,“之前达不到合作方的资质要求,损失了不少业务,拿到证件的这一刻,就觉得我的小事业一下子有了‘大奔头’。”

据了解,为做好“个转企”服务,政务大厅还设立了“个转企”专窗,安排政务专员负责政策咨询、业务受理以及证照领取等一整套服务。西咸新区政务服务(津东)中心将继续深耕“个转企”政策宣传研究、业务流程优化提升、“个转企”一件事套餐办理,持续优化营商环境,助力津东新城高质量发展。

灞桥网警组织开展打击整治网络谣言专项行动宣传活动

阳光讯(记者 梁萌)1月23日,公安灞桥分局网安大队联合席王派出所,在华阳城广场开展了打击整治网络谣言专项行动宣传活动,旨在进一步提升辖区群众对网络谣言的辨别力,降低网络谣言给群众生产生活造成的不良影响,营造安全、和谐、稳定、清朗的网络环境。

活动现场,民警通过悬挂条幅、设立宣传展板、发放宣传资料等形式,面对面向群众讲述什么是网络谣言、网络谣言的特点以及网络谣言的危害,切实增强群众对网上虚假信息的鉴别能力,引导居民正确使用网络、理性发言,并自觉抵制不良网络内容。若遇到网络谣言等不良信息,可积极向公安

机关提供线索。

通过此次宣传活动,把识谣、辨谣、防谣知识送到群众手中,将“文明上网 拒绝网络谣言”宣传融入群众生活。公安灞桥分局网安大队将继续进校园、进社区、进企业,通过举办各种形式的线下宣传活动,不断提升群众的网络安全意识,努力打造清朗网络空间。

红旗司法所走进云锦社区开展法治宣传活动

阳光讯(记者 梁萌)为进一步做好普法宣传教育工作,切实增强辖区群众的法治观念,提高群众的法治思维和素质,1月23日下午,西安市灞桥区司法局红旗司法所工作人员联合社区“法律明白人”“小蜜蜂志愿服务队”走进云锦社区开展了普法宣传活动,为群众送上“法治大餐”和新

年祝福。

活动现场,红旗司法所通过设立法律服务咨询台、悬挂宣传横幅、现场解答群众咨询等形式开展法治宣传。工作人员向过往群众发放了法治宣传材料、普法手提袋、法治年画等,同时向群众普及《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国反有组织犯罪法》、构建和谐劳动关系、防范电信网络诈骗犯罪等相关的法律法规知识。

此次宣传活动发放各类法治宣传资料500余份、小礼品300余份,接受群众现场咨询20余人次,受教育群众超过200人次,赢得了群众的一致好评和认可。

民警帮老人保住了25万余元存款



阳光讯(记者 熊玺文/图)1月9日下午,公安新城分局反诈中心接到辖区群众电话求助称,家中老人疑似遭遇冒充公检法诈骗,并且执意要向对方提供的“安全账户”转账以自证清白。

接警后,值班民警赵意昂、倪维华第一时间联系银行将该账户进行紧急管控,随后立刻前往群众家中,向老人表明了警察身份后,结合本地真实案例为老人科普了防范电信网络诈骗的相关知识,列举了犯罪分子惯用的诈骗手段,让老人如梦初醒。由于民警和银行工作人员反应迅速、劝阻及时,成功为老人保住了其银行账号里的25万余元存款。

经了解,1月5日,老人接到了一个陌生电话,称其账户和犯罪分子有资金来往,涉嫌洗钱,相关部门要求其配合调查。老人听到“涉嫌洗钱”,一时间就慌了神。紧接着,一名自称是上海市公安局的“工作人员”添加了老人的微信,表示要为老人洗清“嫌疑”,要求老

人将名下存款全部转入警方提供的“安全账户”进行核查。

老人见对方不仅提供了“犯罪证据”,还能准确说出自己的个人信息,便信以为真。在诈骗分子的“指引”下,老人把自己名下账户里的钱都转移到了其中一张银行卡上,所幸家属报警及时,反诈民警处置果断、及时劝阻,最终成功保住了老人的“钱袋子”。

1月22日上午,公安新城分局反诈中心收到了一份“特殊的礼物”,老人家属将一面写着“火眼金睛识骗局 弹精竭虑守平安”字样的锦旗送到了反诈中心民警宋涛、赵意昂手中,表达感激之情。

资讯

秦创原立体联动孵化器总基地通过竣工验收

阳光讯(记者 缙青翠)近日,位于津东新城的秦创原立体联动孵化器总基地顺利通过竣工验收,全面落成。

秦创原立体联动孵化器总基地项目总投资28.4亿元,拥有楼宇20栋,规划有立体联动孵化器起步区、产业承载区、综合配套区三大功能区,建设了高校科技成果转化中心、地市飞地孵化中心、科研院所研发中心、专业孵化中心、综合孵化中心,目前,已入驻秦源储能、敏特科技、之光光电等科创企业。

据了解,自2022年6月25日揭牌以来,秦创原立体联动孵化器总基地紧盯立体联动“孵化器”、成果转化“加速器”、两链融合“促进器”三大目标,围绕关中先进制造、陕北能源化工、陕南绿色发展等区域创新发展需求,贯通全省创新资源,吸引知名孵化载体入驻,推动科技企业孵化器市场化、专业化、品牌化发展,打造各地市飞地孵化器、科技成果转化平台,探索“创新飞地”“离岸孵化”等模式,使创新成果转化惠及更多市县区、高校、科研院所和市场主体,推动各类科技孵化资源立体联动,为科创企业自我转型升级赋能。

从城南到城北 万盏花灯即将闪亮长安

阳光讯(记者 张晶)2月2日晚,万盏花灯将齐耀古城长安,呈现一幕幕火树银花不夜天的瑰丽画卷。届时,精美花灯将在城南大唐芙蓉园及城北大明宫国家遗址公园一一点亮,开启2024新春的精彩篇章。

今年的大唐芙蓉园新春大潮会以龙为主要元素,龙凤九天、趣玩唐潮九州来朝、大唐盛境、长安欢歌5大主题灯区的45个灯组将在城南营造出灯火璀璨之夜。同时,大唐芙蓉园八大演出全新上线,将带领五湖四海的宾客奔赴一场千年前的大唐盛宴。

城北的大明宫也将被彩灯装点,巨型灯组首次在这里亮相。据介绍,大明宫上元唐宫灯会分为美美与共、礼仪华夏、大唐宴乐等文化空间,盛唐主题演艺与炫彩灯组相辅相成,十余项精彩演出每晚轮番呈现,与瑰丽花灯相映成趣,构成遍地火树银花的美景,还原“千官之官”的繁华盛景,形成灯会与盛唐演出共迎新春的美好景象。

声明

本栏目每周一至周五发布

第4422期

延安市宝塔区梁村乡梁村小学丢失中国农业银行开户许可证,核准号:J8040000866802。声明作废。

刊登电话 86262269